SACARLU S.A.

Rumichaca # 832 y Av. 9 de Octubre Primer piso Telf. 2-311120

Guayaquil, 23 de Agosto del 2006

Señor Carlos Mauricio Añazco Rubio Cludad.-

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo en comunicarle que la sociedad denominada SACARLU S.A., en la Junta General Extraordinaria de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo GERENTE GENERAL, por el lapso de CINCO AÑOS, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía denominada SACARLU S.A., se constituyo mediante escritura pública autorizada por el Notario Tercero del Cantón Milagro, Abogado Vicente Vanegas Pardo el 13 de Julio del 2006, quedando inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 4 de Agosto del 2006.

Atentamente,

SECRETARIO AD/HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la Compañía denominada SACARLU S.A. Guayaguil, Agosto 23 del 2006

Carlos Mauricio Añazco Rubio

GERENTE GENERAL

C.C. 171333841-4

Ecuatoriano

NUMERO DE REPERTORIO: 40.176 FECHA DE REPERTORIO: 23/ago/2006 HORA DE REPERTORIO: 14:18

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticinco de Agosto del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SACARLU S.A., a favor de CARLOS MAURICIO AÑAZCO RUBIO, a foja 90.306, Registro Mercantil número 16.546.

ORDEN: 40176 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Ronny ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA